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Приспособление для заточки
режущего инструмента
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Держатель
ролика



Тип обработки Припуск на 

обработку, мм

Рекомендуемая 

глубина резания

Количество 

проходов

Черновое точение 3-5 2-5 1-2

Черновое точение 5-10 3-6 2-3

Получистовое точение 1,5-3 0,5-2 1-2

Чистовое точение 0,5-1,5 0,1-0,4 1-2

Тонкое точение 0,1-0,5 0,05-0,2 1

Глубина резания для разных типов обработки
(мм)



Материал 

(группа ISO)

Скорость резания 

(м/мин)

Подача на зуб 

(мм/зуб)

Особенности 

обработки

Сталь 45 (группа P) 80-120 0,1-0,25
Обязательное 

использование СОЖ

Нержавеющая сталь 

(группа M)
45-95 0,08-0,2

Острые фрезы, 

постоянная подача

Алюминиевые сплавы 

(группа N)
200-420 0,15-0,4

Высокие скорости, 

отвод стружки

Чугун (группа K) 60-150 0,12-0,3
Без СОЖ или с 

воздушным охлаждением

Титановые сплавы (группа 

S)
60-80 0,05-0,15

Специальные 

покрытия, интенсивное 

охлаждение

Рекомендации по режимам
фрезерования



Технологическая карта процесса

Технологический 

эскиз
Содержание операции

Оборудование и 

приспособления
Основной инструмент

Мерительный 

инструмент

1. Установить заготовку и закрепить;

2. Торцевать заготовку с двух сторон 

выдерживать размер 102;

3. Торцевать заготовку с двух сторон 

выдерживать размер 9 и 27;

4. Фрезеровать 2 уступа;

5. Выдерживать размер 6,5 и 3 с двух 

сторон в соответствии с чертежом;

6. Фрезеровать 2 фаски и выдерживать 

размкр 6,5х45°;
7. Фрезеровать 4 фаски в соответствий с 

чертежом;

8. Центровать и сверлить 2 отверстия Ф 6,5 

и  выдерживать размер 82 и 27/2 в 

соответствии с чертежом

 Станок 

фрезерный 

универсальный;

 Тиски 

станочные;

 Комплект планок 

параллельных

• Фреза торцевая; 

• Фреза концевая D6 

ГОСТ17025-71;

• Сверло центровочное 

2317-0103 тип А 

ГОСТ14952-69;

• Сверло спиральное  

Ø6.5

ГОСТ 10902-77;

• Набор надфилей

•

Штангенциркуль;

• Штангенглубином

ер

• Микрометр

1. Установить заготовку и закрепить;

2. Торцевать заготовку с двух сторон 

выдерживать размер 102;

3. Торцевать заготовку с двух старон

выдерживать размеры 29 и 27 и 4 

фаски 2х45°;

4. Фрезеровать 2 ушка и  выдерживать 

размер 7; 15; 51 и угол 20° с двух 

сторон в соответствии с чертежом;

5. Центровать и сверлить 2 отверстия 

диаметром 8мм и  выдерживать 

размер 86 ;

6. Центровать и сверлить 2 отверстия 

диаметром 8мм и выдерживать размер 

21 

 Станок 

фрезерный 

универсальный;

 Тиски 

станочные;

 Комплект планок 

параллельных

• Фреза торцевая; 

• Фреза концевая D6 

ГОСТ17025-71;

• Сверло центровочное 

2317-0103 тип А 

ГОСТ14952-69;

• Сверло спиральное  

Ø6.5

ГОСТ 10902-77;

• Набор надфилей

• Штангенциркуль;

• Штангенглубином

ер

• Микрометр




